YpaBuenue Jlarpan»ka (BbIYUCJIEHIE YCKOPEHUS)

3anaga D-13.1. Anenuurun Aaexcandp

Crepxkenb AB ajuHOit 6 M COeIMHSET MOPIIEHb MaCCOii
6 Kr u gaBwKyIuiica Opycok maccoit 6 Kr. Bpycok Bpa-
maer MUInHAP pajguyca 2 M. K nuimaapy npuiozxeH
MomenT 60 Hv. Mexanu3Mm paciio/iozKeH B TOPU30HTAJIb-
HOIt tockocTu. Haiitu yriioBoe yckopeHue crepzkHsi 1Ipu

sin(p) = 0.8, p =2¢ 1.

3amaga D-13.2.

Mexxx 1y nuauHApOM paguycoM R = 1 M W CKOIIeHHBIM
npeccoM (IpU3MOi) 3axKaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs 1O
1aJIKO¥M moBepxHocTu npecca, sina = 0,8. Mexanusm
PACIIOJIOXKEH B TOPU3OHTAJIBHOM 1tockocTu. Macca mu-
sunaapa 27 kr, miactuasl — 10 kr. K mpeccy npuioxkena
cuna F' = 816 H, x munuaapy — moment M =25 Hwm u
cuna P = 25 H. Haiitu yckopenue mpecca.

3amauya D-13.3.
Jluck pagumycom R = 1 M, IIApHUPHO 3aKpeleHHbIiI

Ha KOHIIE IITOKA, KATUTCS 110 HENOJIBUXKHOW IIOBEPXHO-
CTH ¥ KacaeTcst My@dThl, CKOJIb3SIIel 110 HallpaBJIsIONIeH,
napaJuieJibHOit 1moBepxHOCTH W TOKY. Ha obome awmc-
Ka HaxomuTcd Touka Maccoit 10 xr. K aucky mpuioxken
MomeHT M =44 Hwm, xk mydre — cuna ' =2 H. Mac-
ca aucka 4 kr. MexaHW3M pacloJioKeH B TOPU30HTAJb-
HO# TockocTu. HaliTu yryioBoe ycKopeHWe IuCKa TPU

sing =0.8, o =1cL.

3amaua D-13.4.

Onuaoponusrit auck 1 maccoit 1 kr paguyca R = 0.4 m
MIAPHAPHO COEIUHEH B TOUKe A ¢ JIBUKYITUMCS IITO-
KoM 2 Maccoit 1 k1. JI[uck KaTuTcd 1o HEBECOMOMY TIO-
JIBUKHOMY IITOKY 3. Hampamisioniue mToKOB B3anM-
HO IIePIIeHIUKY/IpHBL. K ocu aucka mpuioXKeHa CUja
G = 3 H, xk mroky 2 — cuna F =12 H. Mexauu3m
PAaCIOIOKeH B rOPU30HTAAbHOM 110ckocTu. Haiiru yr-
JIOBO€ yCKOpeHme aucka npu sin ¢ = 0.6.

3amaga D-13.5.
Mydra, mapHUpHO 3aKpelieHHas B y3ae A de-

teipex3penanka O ABC, umeroriero ¢popmy pombda,
HajgeTa Ha Kynaucy DC pmunon 3 M; OA = 2 m. Ha
kysnmcy neiictByer momeHnT M = 138 Hwm, k Touke D
napaJjenbao OC npunoxkena cuna F' = 15 H. Mac-
ca Kyaucel paBHa 2 Kr, crepkas OA — 1 kr. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B TOPU3OHTATLHOM MIIOCKOCTH. O,
Haiitu yriioBoe yckopenue kyJmchl npu sin o = (.8.




3amaga D-13.6.

LImumpuesa Mapura
Crepxkens AB = 1 M coemmusier MydTy, CKOJIb3sI-
LIYIO TT0 BEPTUKAJIBHOMY CTEP2KHIO, 1 TOPU30HTAJIBHO
JIBrmKymuiics 6pycok. LHwinanp paguyca 2 M KaTUTCS
IO TLTOCKOCTH U o Opycky. Macca muimHapa paBHA
24 xr, mydTer — 9 k1. Mexanu3M pacrosioxkeH B ro-
pusoHTaABHOM 1IocKOoCcTH; M = 4 Hwm, F' = 46 H.
Haiitu yrioBoe yckopenue crepxkHs mpu sina = (.6.

3amagya D-13.7.

Eavrurxosa Hpuna
Bpycox maccoit 3 kr, coemuHeHHBIN cTepxHeM AB
JUTMHO#M 2 M C IEHTPOM JIWCKA, CKOJIB3UT II0 ITOBEPX-
voctu. K gmcky pagumyca 1 M TPHIOKEH MOMEHT
M = 10 Hum, x crepxkuio — momenT Mo = 64 Hwm, x
opycky cuna F' = 25 H. Macca nucka pasaa 2 k1. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B T'OPU30HTAIBHON IIJIOCKOCTH.
Haittu yrioBoe yckopenue crepkus upu sina = 0.8.

3agaga D-13.8.

Kuavdusamosa Ioauna
Munuaap paguycom 1 M u Maccoit 2 KT umeeT Ha 060-

Jle IMapHUP, K KOTOPOMY IIPHUCOEIUHEH CTEPXKEHD Mac-
COli H KT, CKOJIB34IINY B My Te, 2KECTKO CKPEILIeHHOH!
¢ mmrrokoM. ITITOK ABUMIKETCS B HANPABJISIIOIINX, TIEP-
MIEH/IUKYJISPHBIX TTOBEPXHOCTH, IO KOTOPOH KaTUTCS
mwmaap. K gucky nputoxken moment M = 117 Hu,
K mToKy — cuia ' = 20 H. Mexanusm pacrosioxex
B I'OPU30HTAJIBHON 1iockocTu. Haittu yryioBoe ycko-
penme MUIMHAPa mpH sin = 0.8, o =1 ¢~ L.

3amauya D-13.9.

Kuavuarnos Cepeeti
Munuaap maccoit 2 Kr miapHUPHO 3aKPEIIeH Ha IIITO-

ke OA. IlunwHIp KaTUTCA 10 CKOIEHHOM TTOBEPXHO-
cTu KanHA. KIMH JBUKETCI B HAITPABJISIONINX, TIep-
MEHIUKYJIIPHBIX IMTOKY. Ha ITOK IeficTByeT Ccuia
P =16 H, ma xmmna maccoit 1 kr — cuna F' = 38 H;
Macca mToka 6 Kr. MexaHu3M pacrojioKeH B ropu-
30HTAJILHOM TT0CKOCTH. HaliTn ycKOpeHne KInHa pn
a=m/4.

Konmnos Cepaeti
Kynucubiit MexaHuU3M pacIo/ioyKeH B FTOPU30HTAIBHOM

mirockoctu. Kamens A maccodt 1 KT CKOJIB3UT B TIPO-
pe3u Kyiuchl. JlinHa KpWBOIMIMIIA KYJUCHOTO MEXa-
mm3ma OA = 3 M. K mToKy KyJuChl TPUIOKEHA CH-
ga F = 4 H, x mumunapy — moment M = 8 Hw.
Macca kyJsmchl cO mTOKOM paBHa 2 Kr. Pagmyc nm-
suanpa 1 m. Hajitu yrioBoe yckopeHue KpuUBOIIUIIA
npu o = 3n/4, p=2c 1.




3amaga D-13.11.

e

Kpacrenxo lapva
Hunmuanp pagmycom 1 M 3axar MeXIy I'pPy30M,
CKOJIB3SIIIUM TI0 TJIaJKOU MMOBEPXHOCTH, W IIOPIITHEM.
MexaHU3M PACIOIOXKEH B TOPU30HTAIHHOM ILIIOCKO-
ctu. K mumuaapy mpunoxens! cuia F = 4 H u mo-
menT M = 4 Hwm, x rpy3y — cuna P = 21 H. Macca
rpy3a paBHa 1 Kr, mopmas — 2 Kr; sin o = 4/5. Haii-
TU YCKOPEHWE Ipy3a.

3agaua D-13.12.

Kpynunun Andped
Brox ¢ BHEmTHIM panmycoM 7 CM W BHYTPEHHUM 5 CM

KaTuTCa 6€3 TMPOCKAIb3BIBAHUS 10 OPYCKY, CKOJIh3SI-
IIIeMY II0 TJIaIKOM rOpHU30HTAILHON moBepxHOCTH. Pa-
auyc mHeprmu 0j10ka 6 cm. Macca IuanHIpa paBHA
2 k1, 6pycka — 2 k1. K muausApy TpuaoKeH MOMEHT
M = 0.72 Hwm, x ocm 6sioka — cmia F' = 224 H, x
opycky — cuna P = 80 H. Haiitu yckopenue 6pycka.

Mupeacoe Anexceti
TapuupHBIH TapasIEIOrPaMM COCTOUT U3 CTEPIKHEN

OA, A'O’ nmanoit 1 m u crepxua AA'. Mydra B co-
eJIMHEHa, CO IITOKOM 1 CKOJIL3UT 110 crepxkuio AA'. K
mroky npusoxkena cuia F' = 4 H, k crepxuio O A’
— momenT M = 14 Hm. Macca mroka ¢ mydroit pas-
Ha 8 kr, crepxkug OA — 3 kr. MexaHu3M pacIooKeH
B TOPU30HTAJBHON TIOCKOCTH. HaiiTn yriioBoe ycko-
pemrne crepxusa OA mpu ¢ = 71/3, o = 1c~ L.

Muponosa lapvs
Hunuaap pagumycom 1 M KaTUTCH TO TOBEPXHOCTH
mopiag. [IITok, gBuKyIuiicss B HETOJBUKHBIX Ha-
MPABJISIONINX, MAPHUPHO TPUKPEIJIEH K 000y Iiu-
suaapa. Moment M = 279 Hm npusioxeH K muinH-
npy, cuta P = 17 H — x mopmaoo, F' = 4 H — x mTo-
Ky. Macca muinaapa pasHa 14 Kr, mToka — 5 KT. Me-
XaQHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBLHON IIJIOCKOCTH.
Haijitn yrioBoe yckopeHwe ImIMHIpa IpH @ = 7/2,
¢ =1cL.

Habues Apmyp
Hunmvaap paguycom 1 M KaTUTCH TO MTOBEPXHOCTH
moptast. [TITok, ABMKyIUICS B HETOIBUKHBIX Ha-
NPABJISIONIUX, MAPHUPHO PUKPEIUIEH K 000y Iiu-
guagpa. Movmenr M = 94 Hm mpuioXeH K IIWJIWH-
npy, cuna P = 26 H — x nmopmato, F' = 2 H — x mro-
Ky. Macca nuiuaapa pasaa 14 xr, mrroka — 7 k1. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B T'OPU30HTAIBHON IIJIOCKOCTH.
Haiitu yrioBoe yckopeHwe nusmHapa npu ¢ = /2,
¢ =3c L.




3amaga D-13.16.
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Hasapenxo Anacmacus
[Tomsynsr A u B Macco#t 2 KI' KaXKJIblif COeIMHEHBI
crepxkaeM JyuHOM 1 M Maccoit 7 k. K crepxHio npu-
sgoxken moment M = 10 Hwm, x mossyny A — cmia
F =5 H. Mexanu3m paciojioyKeH B FOPU30HTAJIBHOM
mrockocTu. Haifty yrimoBoe yCKOpeHWe CTepXKHS TpH

sina = 3/5.

3amaga D-13.17.

Hu Baaducaas
Juckn 1 1 2 UMe0T OAWHAKOBYIO MacCy 2 KT, HaXO-

JATCA B 3alleIJIeHUN APYT C APYI'OM U 33aKPEeILIEHbl Ha
CTEPXKHAX, KOTOPBIE CKOJIB3AT BO B3aMMHO IIEPIIEH-
JUKYJISPHBIX HampaBigomuX. Jluck 1 3akpensien Ha
CTep:KHE IIapPHUPHO, AUCK 2 — xKecTKo. Ocu nuckoB
coeqnHAET CcTepXKeHb Maccoit 15 kr. K mucky 1 npm-
sioxxer MomeHT M = 54 Hwm, K cTepKHIO, HA KOTOPOM
Bpamaercsa gauck 1, mpumoxkena cuia F' = 90 H. a-
HBI PAIRYCHL: 17 = 2 M, o = 1 M. Mexauusm pacro-
JIOXKEH B TOPU30HTAIBHOM mtockocTu. Haittn yriosoe
YCKOpEeHHe CTEpKHS Ipu o = /3.

Cepeees Muzxauna
Moaymumuaap macco#t 10 kr paguycom 1 M CKOJIB3UT

o mIaaKo#t mirockoctu. [lo ero moBepxHOCTH KaTHUT-
ca muck Mmaccoit 10 kr pagmycom 50 cM, mIApHUPHO
3aKpeIIeHHbIN Ha mToke. Ha ocn amcka w moJryIu-
JWHAPA HaJeTa IIaHKA JUIMHON 3 M, K KOHILY KOTOPOH
npuioxkena cuia F' = 45 H. Mexaru3m pacmosioxkex
B TOPM30HTAILHON miockocTu. HaliTu yriioBoe ycko-
peHue IUIaHKu 1pu o = /3.

3agaua D-13.19.

Craapenrxo Hurxuma

Crepxxkens AB paumHO 6 M Maccoil b Kr coeauHser
MOPIIeHb U ABUKYIuiicsa Opycok. Bpycok Bparmaer 1mu-
JuaAp paguyca 2 M. K mummHApy TpuiIoKeH MOMEHT
60 Hm. Mexanm3m pacrosioxkeH B TOPU30HTAIBHOM TLIOC-
kocTu. HaliTi yryioBoe yckopenue crep:kust npu sin (@) =
0.6, p =2c¢ %

3agaga D-13.20.

Mexnay numuaIpoM paguycoM R = 1 M B CKOIIEHHBIM
npeccoM (IpU3MO#) 3ayKaTa MIACTHHA, CKOJIb3SIAs MO
IIAJKON TTOBEPXHOCTH Tpecca, sina = (0,8. Mexanusm
PaCIIOJIOXKEeH B TOPU30HTAJIbHOMN TIocKocTH. Macca 1u-
JmHapa 15 kr, npecca — 6 kr. K npeccy npusioxeHna cujia
F =184 H, x numuapy — moment M =14 Hm u cuna
P =14 H. Haiitu yckopenue mpecca.




3amauga D-13.21. Illenosanenkxo Aneeauna
Juck pamgmycom R = 1 M, MapHUPHO 3aKpeleHHBII

Ha KOHIIE TITOKA, KATUTCS IO HEMOJABUKHONU TOBEPXHO-
CTH U KacaeTcss MyThbl, CKOJIb3SIIEH 110 HallpaBJISIONIeH,
napaJuie/ibHOit noBepxHocTu u MmTOKy. Ha obojse aucka
Haxojurcst Touka maccoit 10 kr. K jaucky npusioxken mo-
MeHT M =52 Hwm, x mydre — cuna F =2 H. Macca
MydThl 2 Kr. MexanusMm pacrnojiokeH B T'OPU30HTAIb-
HO# TmockocTu. HaliTu yryioBoe ycKopeHWe IuCKa TPU
singp = 0.6, o =2c¢L.




